TED ATAKENT 2. ORTAOKULLAR ARASI
AKIL VE ZEKA OYUNLARI
YARISMASI

09:40 - 10:10 (30 Dakika)

1. BOLUM

Akil Oyunlari
1.Patika : 38 Puan
2.Hazine Avi : 55 Puan
3.Yildiz Savaslari : 27 Puan
4.Adalar : 52 Puan
5.Amiral Batti : 54 Puan
6.ABC Baglamaca : 21 Puan
7.Apartmanlar  : 53 Puan

300 Puan
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1.BOLUM - AKIL OYUNLARI (Bireysel) 30 DAKIKA

1.Patika
Diyagramdaki beyaz hticrelerin .

tamamindan yatay veya dikey ilerleyerek
gecen bir patika cizin. Patika kendini
kesemez. Patika siyah hiicrelerden
gecemez.

- O I

Cevap Anahtari: Toplam kdse sayisini yazin.
Ornek icin cevap s0yle olurdu:

2.Hazine Avi

Rakamlar cevrelerindeki komsu 2 2 2
hiicrelerde kag elmas oldugunu
gosteriyor. Diyagramdaki tiim elmaslarin
yerini bulun. 1 3 2
3 12| [ 3V ]2 4 2 1
3 3 3 3| |V
Tk kAR ak b 3 2 4
3 B 3 3| W5 Vi3
3 4 W3 W |4 2 2
2 3 2 2 3| W 2
5 N4 Y5 W 2 2
Cevap Anahtari: Her satir icin o satirda yer alan 2 2
toplam elmas sayisini yukaridan asagiya olacak
sekilde yazin. Ornek icin cevap sdyle olurdu: 1 1 2 2

3.Yildiz Savaslar

Diyagramdaki her satira, siituna ve kapal
alana bir yildiz yerlestirin. Yildizlar
birbirlerine caprazdan da olsa degemezler.

*

*

*

*

Cevap Anahtari: Her satirdaki yildizin kaginci
hiicrede oldugunu yazin. Ornek icin cevap sdyle
olurdu:
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1.BOLUM - AKIL OYUNLARI (Bireysel) 30 DAKIKA

4.Adalar
Bazi kareleri siyaha boyayarak oyle bir deniz olusturun ki; olusan her adanin icinde bir sayi olsun ve bu sayi adanin alanini
gostersin. Deniz olusturan bitiin siyah hiicreler birbirine baglantili olmali ve hicbir yerde 2x2'lik deniz pargasi olusmamalidir.

) 12 2
)24
)3 4 2

Cevap Anahtari: Ok ile gosterilen satirlardaki deniz 1 2 2

parcalarinin uzunluklarini belirtin. Ornek icin cevap
sOyle olurdu: 2

> 1.2 ]
»(1.1.1]
> 2,1 ] 3 2

5.Amiral Batti
Diyagrama altindaki gemileri yatay ya da dikey Oyle yerlestirin ki hicbiri birbirine caprazdan da olsa degmesin. Diyagramin
disindaki sayilar, o satir ya da siitunda bulunan gemi parcalarinin sayisidir. Deniz bulunan hiicrelere gemi yerlesemez.

A B CDEF

AN RN
¢ 2#% A B CDETFGH
| = || e =
J \!IQ .H / ‘
K 1 L
L o @

040222
aED @b aE» 000

Cevap Anahtari: Tek parcali gemilerin
koordinatlarini yazin. Ornek icin cevap soyle olurdu:

EJ || BL || DL

CEEDEEPEED 5 i
ab @b @D 0000 3
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1.BOLUM - AKIL OYUNLARI (Bireysel) 30 DAKIKA

6.ABC Baglamaca
Tum noktalari kullanarak ayni harfleri birbirine baglayin. Yalnizca yatay ve dikey cizgiler kullanin ve baglantilarinizin
kesismemesine dikkat edin.

A BCD -« A A (f A
o o D C o o

b ° L] [ ] L] ° L] A G
e o o o B o

Cevap Anahtar: isaretli satir ya da siitunlarin icerigini, A

o dogrultuda yer alan cizgilerin hangi harfe ait

oldugunu gésterecek sekilde, ok dogrultusunda yazin.

Ornek icin cevap séyle olurdu: D

»(A](8][0][D][D](A] C G E
»(D]c](c]p]B]A] »

7.Apartmanlar

Her satir ve her stitunda, verilen araliktaki rakamlar tam olarak bir kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Her rakam,
yuksekligi o rakam kadar olan bir apartmani temsil etmektedir. Diyagramin disindaki sayilar, o ydonden bakildiginda daha
yuksek apartmanlarca gizlenmeyip gortilebilen apartman sayisini vermektedir.

1-4[211]2]2 1421122

P2 2] [2]3]4]1]2]2

3 2| |3]2/3/4/1]2 1-5

4 1| [4]1/2/3 4|1 2

Pl 1 2] 11]4/112 3]2 4
114]3]2 114]3]2

Cevap Anahtari: Okla isaretli satir ya da stitunlarin
icerigini ok dogrultusunda yazin. Ornek icin cevap
soyle olurdu:

p(3][2][1][2 3

p(4][1][2][3 b

3 2 14
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TED ATAKENT 2. ORTAOKULLAR ARASI
AKIL VE ZEKA OYUNLARI
YARISMASI

10:20 - 10:40 (20 Dakika)

2. BOLUM

Matematik Oyunlari
1.Carpmaca : 64 Puan
2.Kendoku : 54 Puan
3.Islem Karesi : 36 Puan
4.Sayl Bulmaca : 25 Puan
5.Islem Karala : 21 Puan

200 Puan
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2.BOLUM - MATEMATIK OYUNLARI (Bireysel) 20 DAKIKA

1.Carpmaca
Her satir ve her siitunda 1'den 4'e rakamlari birer kez kullanarak diyagrami doldurun. Cemberlerin cevrelerindeki dort
karedeki rakamlarin carpimini goéstermektedir.

»

B4 1-5

p 9 ”
P12 % 2

o2l @ q

Cevap Anahtari: Okla isaretli
satirin icerigini ok
dogrultusunda yazin. Ornek
icin cevap soyle olurdu:

Ppl1]2]3]4
P3]4]1]2 b

2.Kendoku

Her satir ve her stitunda 1'den n’e tim rakamlar tam olarak bir kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Kalin ¢izgiyle
belirtilmis her bolgenin kdsesindeki sayi, o bolgenin icindeki rakamlarin gosterilen matematiksel isaretle hesaplanmis
sonucunu vermektedir. Bir bolge icerisinde rakam tekrari olabilir.

WINLPD [

\S1Z

(N
T

W
2

1-4 +— X+
i 1-5
L 45x 8+
\ A4 2/ 1-
3(2[4 1
413[1]2 12+ 7+ |15+
211 3 4
114 2 3 ot
Cevap Anahtari: Okla
isaretli satir ya da
sttunlarin icerigini ok
dogrultusunda yazin.
Ornek icin cevap soyle
olurdu: b

»(2)3)1])(4]
pa)1])3)2]
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2.BOLUM - MATEMATIK OYUNLARI (Bireysel) 20 DAKIKA

3.islem Karesi
1'den 9'a rakamlari sadece birer kez kullanarak diyagram disinda verilmis olan esitlikleri saglayin. Matematiksel islem
oncelikleri gecerlidir. Ornegin 3+1x5=8 olmalidir.

22

I
©

Il
)

Cevap Anahtari: Her satir
icin rakamlari soldan saga
yazin. Ornek i¢in cevap —
sOyle olurdu: —

1. Satir @
28| |0 |6

3. Satir @

4.Sayi Bulmaca
0’dan 9'a rakamlarin icinden herhangi birbirinden farkli 3 rakam secilerek 3 basamakli bir say1 olusturulmustur ve bu sayi

0 ile baslayamaz. Her “-", aranan sayiya ait dogru bir rakami yanlis bir yerde buldugunuzu, her “+” ise aranan sayiya ait
dogru bir rakami dogru yerde buldugunuzu gosteriyor.

3 43 8| -1
izl 87 5| +1
S0l 9 8|6 +1
3/ 712]| +3

Cevap Anahtarn: Sayiy
yazin. Ornek i¢in cevap
soyle olurdu:

372
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2.BOLUM - MATEMATIK OYUNLARI (Bireysel) 20 DAKIKA

5.islem Karala

iki hiicreyi karalayarak esitlikleri saglayin. Matematiksel islem oncelikleri gegerlidir, yani carpma ve bolme igslemi toplama
ve ¢ikarma isleminden 6nce yapilir. Ornegin 3+1x5=8 olmalidr.

_ Cevap Anahtart: Esitligi saglayan islemi yazin.
1 5 X 8 + 1 6 =12 x 1 O + 8 1 Ornek icin cevap sdyle olurdu:

175/ x[8[+[1J[=1112]x[1 o[+J[1] [15x8+1=12x10+1
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TED ATAKENT 2. ORTAOKULLAR ARASI
AKIL VE ZEKA OYUNLARI
YARISMASI

10:50 - 11:10 (20 Dakika)

3. BOLUM

Karma Sudoku

1.Bolgesel - Ardisiksiz Sudoku  : 55 Puan
2.Toplamli - At Hamlesiz Sudoku : 77 Puan
3.Bolgesel- Késegen Sudoku : 68 Puan

200 Puan
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3.BOLUM - KARMA SUDOKU (Bireysel) 20 DAKIKA

1.Bolgesel Ardisiksiz Sudoku

Her satir, her sttun ve kalin cizgilerle sinirlari belirlenmis her bélgede 1'den 6'ya tiim rakamlar tam birer kez yer alacak
sekilde diyagrami doldurun. Ayrica, birbirine kenardan komsu herhangi iki hlicrede ardisik sayilar yer almaz.

4 3 Cevap Anahtari: Okla isaretli satir ya da sutunlarin icerigini
ok dogrultusunda yazin. Ornek i¢in cevap soyle olurdu:

,} 5(2]|4]6|3]1
2|5(|1]3]6]|4
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3.BOLUM - KARMA SUDOKU (Bireysel) 20 DAKIKA

2.Toplamh At Hamlesiz Sudoku

Her satirda, her siitunda ve kalin cizgilerle belirlenmis her bélgede 1'den 6’ya tim rakamlari birer kez yer alacak sekilde
diyagrama doldurun. Kesik cizgilerle belirlenmis bolgelerdeki sayilarin toplami sol kdselerinde verildi. Herhangi bir kesikli
bolge icinde rakam tekrari olamaz. Ayni rakamlar birbirlerini at hamlesi ile tehdit edemezler.

Cevap Anahtari: Okla isaretli satir ya da sttunlarin icerigini
ok dogrultusunda yazin. Ornek icin cevap soyle olurdu:

6(2|1]3|4]5
413(6]5]1]2
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3.BOLUM - KARMA SUDOKU (Bireysel) 20 DAKIKA

3.Bolgesel Kosegen Sudoku

Her satir, her sttun, her iki ana kdsegen boyunca ve kalin ¢izgilerle sinirlari belirlenmis her bolgede 1'den 6'ya tim
rakamlar tam birer kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun.

6 3 Cevap Anahtari: Okla isaretli satir ya da sttunlarin icerigini
ok dogrultusunda yazin. Ornek icin cevap soyle olurdu:

” 3(2]|5]1]/6]4
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4.BOLUM - MANTIK OYUNLARI (Takim) 20 DAKIKA
1.0YUN AKSAMI 100 PUAN

Dort arkadas, hafta boyunca her aksam farkli bir oyun oynadilar ve her oyunu farkli biri kazandi. Hangi
glin, hangi oyun oynandi ve kim kazandi bulunuz.

1. Ayse, Cuma gini oynanan oyunu kazanmadi.

2. Pazartesi, Catan veya Scrabble oynanmadi.

3. Birol Scrabble oyununu kazandi.

4. Kadinlar, Carsamba ve Cuma gunld oynanan oyunlari kazandi.
5. Demet Dixit oyununu kazandi.

SCRABBLE
PAZARTESI
CARSAMBA

AYSE

BIROL
CAN
DEMET
PAZARTESI
CARSAMBA
CUMA
PAZAR

Kisi
AYSE
BIROL

CAN

DEMET
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4.BOLUM - MANTIK OYUNLARI (Takim) 20 DAKIKA

2.AKIL OYUNLARI m

Akil oyunlarina merakli dért yarismaci, en sevdikleri oyunlar soruldugunda farkl cevaplar verdiler.
Yarigsmacilarin hepsinin yaglari ve yasadiklari sehirler farkli. Kimin, hangi oyunu sevdigini, kag yasinda
oldugunu ve hangi sehirde yasadigini bulun.

1. Cit seven yarismaci 12 yasinda ancak bu kisi Hatayli degil.

2. Artvinli yarismaci Apartmanlar seviyor.

3. Ece, Cem'den tam iki yas daha buyuk.

4. Sudoku meraklisi, Ali'den bir yas buyilk, Erzurumlu yarigsmacidan ise bir yas kiguk.

APARTMANLAR
SUDOKU
ERZURUM

AL
CEM
ECE
NAZ
ARTVIN
BOLU
ERZURUM
HATAY
11

12

13

14

AD
ALI
CEM
ECE
NAZ
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4.BOLUM - MANTIK OYUNLARI (Takim) 20 DAKIKA

3.SPOR&MUZIK m

Farkli spor daliyla ilgilenen ve farkli miizik aleti galan dért arkadasin meslekleri de farkhdir. ipuglarina
gore herkesin spor dali, mizik aleti ve meslegini eglestirin.

. Yuzucu keman caliyor.

. Doktor Defne keman veya piyano ¢almadi.

. Zeynep ne basketbol oynadi ne de keman caldi.

. Meral'in ilgilendigi spor ve c¢aldigi aletin ilk harfi ayni.
. Pilot baglama caliyor fakat yizicu dedgil.

. Eczaci, keman calan kisi ve futbolcu ayri kigiler.

. Avukat, basketbolcu ve piyanist farkl kigiler.

AVUKAT
DOKTOR
BASKETBOL
FUTBOL
BAGLAMA

DEFNE
HAZAL
MERAL
ZEYNEP
BAGLAMA
FLUT
KEMAN
PIYANO
BASKETBOL
FUTBOL
TENIS
YUZME

AD MESLEK MUZIK ALETI
DEFNE
HAZAL
MERAL
ZEYNEP
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BOLUM

3 OKUL ADI:

MANTIK OYUNLARI

CEVAP ISTEK KAGIDI

-

1.0YUN AKSAMI (100 Puan)

Kisi OYUN GUN
AYSE

BiROL

CAN
DEMET

2.AKIL OYUNLARI (150 Puan)

AD OYUN YAS

3.SPOR&MUZIK (150 Puan)

AD MESLEK SPOR MUZIK ALETI
DEFNE
HAZAL
MERAL
ZEYNEP
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BOLUM CEVAP ANAHTARI

1 ORTAOKUL
AKIL OYUNLARI

1.Patika (38 Puan) D

2.Hazine (55 Puan)

2J12)[3)[2]l5)[0][4](1)

3.Yildiz Savaslari (27 Puan)

6Jl4)2)(5)13)(1]

4.Adalar (52 Puan)

p(2-3-1] P 6 ]

5.Amiral Batti (54 Puan)

' Cl || AL || AP || CP |

6.ABC Baglamaca (21 Puan)

P A|BJ[B||BJBJ|C|IC||G
P B||D| F| FJFJFJFJE

7.Apartmanlar (53 Puan)

P 2)(3)4)(1]l5] PI3])4]1




BOLUM
CEVAP ANAHTARI
2 ORTAOKUL

MATEMATIK OYUNLARI

1.Carpmaca (64 Puan)

P»3)5][2)14)1]
p1)3][4])15)2]

2.Kendoku (54 Puan)
»(2](4)1][3)15]
P»(4])2)5]1](3]

3.islem Karesi (36 Puan)
1.Satir 2.Satir 3.Satir

7)iejlo)] [JBJls) [4][2]i8

4.Sayi Bulmaca (25 Puan)

5.islem Karala (21 Puan)

| 167-81=77+9




BOLUM
CEVAP ANAHTARI
3 ORTAOKUL

KARMA SUDOKU

1.Bolgesel - Ardisiksiz Sudoku (55 Puan)
»(5](3](6](2])(4]1]
p3](5](1](4](2]6]

2.Toplamli - At Hamlesiz Sudoku (77 Puan)

Pi6|2]1]5]4]3
)22

2]16]5]1] 3] 4

3.Bolgesel- Kosegen Sudoku (68 Puan)

P(5](2](4][6]1)[3]
p4)3][1][2]l6)[5]
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BOLUM
CEVAP ANAHTARI

5 ORTAOKUL
PATIKA OLUSTURMA

1.Patika Olusturma (MAVi) 2.Patika Olusturma (TURUNCU)

3.Patika Olusturma (YESIL) 4.Patika Olusturma (SARI)

G F || H
H B| | B
E D| | F




BOLUM , ]
CEVAP ISTEK KAGIDI
6 ORTAOKUL

SUDOKU ZiNCIRi

1.Ardisiksiz Sudoku (80 Puan) 2.Bolgesel Sudoku (80 Puan)

»3llsltl4)2)le)  P(2)6](5]114
p62)4]15)13)  Plells]13)l2)

3.At Hamlesiz Sudoku (80 Puan) 4.Kosegen Sudoku (80 Puan)

»(1]14]5](3][2](6] 5)4]6]1]

pl4)5]3]1lell2)  P(5]l6)3

5.Toplamh Sudoku (80 Puan)

P(3)14)(2](5]11)[6]
p(2)5)(3][1]l6)[4]

6.Klasik Sudoku (200 Puan)

»6]4]8]9]5) 31 7]
»(5]6]4]1]3][7][2][9]




FINAL CEVAP ANAHATARI

1.TUR - At Hamlesiz Sudoku 2.TUR - Hazine Avi
6(2|4]|1]5]|3 @ 2|2 3| @@
1/5|3|6(2]4 1 @ @ @ 3
5036|241 3@ @5 1
2l4|1]|5]3]|6 @ |3|®@ 3@
4115|362 2 2 3| @
362|415 @ 1 @ |@°
2| @| 31

3.TUR - Apartmanlar 3 4.T3R - Amiral Batti
1

4|5(3|2|1]4 dEED -
4[1]2]4]5]3 m..ji
41213145 0
3/3|4(5/[1]2 I..mf
1/5/1]2|3|4 H.Q»?
2 3 1 2 2 3 3 4

5.TUR - Bélgesel Sudoku

213145611 6.TUR - Kendoku
6|1]23|4]|5 S|4]1]3]2
514|1]6|2]3 3|2]4]1]5
4le|s5]1]3]2 4131251
1{213]4]5]6 2/1]5/4]3
3|5(6|2|1]4 11513124
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BOLUM

5 OKUL ADI:

PATIKA OLUSTURMA

CEVAP iSTEK KAGIDI D

1.Patika Olusturma (MAVi) 2.Patika Olusturma (TURUNCU)
(75 Puan) (75 Puan)

3.Patika Olusturma (YESIL) - (125 Puan) 4.Patika Olusturma (SARI) - (125 Puan)
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6.BOLUM - ZiNCIiR SUDOKU (Takim) 30 DAKIKA

200 PUAN

6.KLASIK SUDOKU
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6.BOLUM - SUDOKU ZINCIRI (Takim) 30 DAKIKA

1.ARDISIKSIZ SUDOKU

® ©
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6.BOLUM - ZINCiR SUDOKU (Takim) 30 DAKIKA

2.BOLGESEL SUDOKU

© ® ®
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6.BOLUM - ZINCiR SUDOKU (Takim) 30 DAKIKA

3.AT HAMLESIZ SUDOKU

© G) ®
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6.BOLUM - ZINCiR SUDOKU (Takim) 30 DAKIKA

4.KOSEGEN SUDOKU
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30 DAKIKA
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80 PUAN

5.TOPLAMLI SUDOKU
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BOLUM

6 OKUL ADI:

SUDOKU ZINCIRI

CEVAP iSTEK KAGIDI

1.Ardisiksiz Sudoku (80 Puan) 2.Bolgesel Sudoku (80 Puan

> U pUUUUIL
2 N | < | I | O | |

3.At Hamlesiz Sudoku (80 Puan) 4.Kosegen Sudoku (80 Puan

< | | O e < | I [ | O

- N | - < | I | O | |

5.Toplamli Sudoku (80 Puan)

<IN
24

6.Klasik Sudoku (200 Puan)

»000C
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FINAL

1.TUR - AT HAMLESIZ SUDOKU

2
2

2
2




FINAL

2.TUR - HAZINE AVI




3.TUR - APARTMANLAR

4
4
3
1




4.TUR - AMIRAL BATTI

2 31 2 2 3 3 4

W =010 W WwWwPH~ -
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FINAL

5.TUR - BOLGESEL SUDOKU




FINAL

6.TUR - KENDOKU
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